
問１．中筋地区は、どんなところ（イメージ）ですか。

問2．中筋地区は住み良いですか。

問5．あなたは、地区や区のコミュニティ活動に関心がありますか。
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　　　に満足しているか）と重要度（これからは、これが大切だ）を、それぞれ5段階で評価
　　　してください。

　　　１．地域・区内の付き合いについて

　　　２．日役などの住環境維持活動について

　　　３．防災活動について

問6．地区や区で行われている活動・事業などについて、あなたの満足度（今の取り組み
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　　　４．消防活動について

　　　５．防犯活動について

　　　６．交通安全活動について
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　　　７．高齢者対象の事業について

　　　８．こども対象の事業について

　　　９．伝統文化について
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　　　10．体育祭などのスポーツ活動について

　　　11．福祉活動について

　　　12．人口減少対策について
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　　　13．自然などの景観について

　　　14．地区内での情報伝達について

　　　15．文化まつり（11/11日開催）について
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